

# 笔墨丹青写我心 美好生活看信阳

## 信阳市“红心杯”书画大赛作品展开幕式举行

本报讯(记者 马迎春)在党的二十大即将召开之际,9月20日,信阳市“红心杯”书画大赛作品展开幕式在信阳职业技术学院举行。

据悉,本次书画作品展是由信阳市文联和信阳职业技术学院联合主办,展览作品有199幅,是从我市广大文艺工作者创作的近300幅作品中精选出来的。这些书画作品生动展示了我市三年来践行习近平总书记视察河南深入信阳革命老区

提出的“两个更好”殷殷嘱托的可喜成就,描绘了我市奋力谱写“美好生活看信阳”新篇章的喜人变化,抒发了我市广大文艺工作者和全校师生迎接党的二十大胜利召开的喜悦心情。

近年,信阳职业技术学院始终坚守立德树人使命,担负文化传承创新责任,构建“五

育并举”育人体系,持续推动传统文化和高雅艺术进校园、进课堂、进头脑,着力培养全面发展的高素质技术技能人才,造就了不少享誉国内外的知名学者、教育家、美术家和文学家,为践行“两个更好”殷殷嘱托、塑造“美好生活看信阳”品牌提供了有力人才支撑。



## 以绿荫城 以水润城

### 平桥区明港镇推行林水交融生态建设全力打造山水绿城



十里画廊美如画 严虎摄

本报讯(严虎 张乐海)十里画廊,风光旖旎。水鸟纷飞,树木参差。雕梁玉栋横卧碧波之上,水榭亭台掩映花草丛中。曲径蜿蜒,一步一景,流连其中,令人心旷神怡。

近年,平桥区明港镇着力在生态文明建设上下功夫,营造水清、地绿、岸美的生态环境,让城镇近水、透绿。以绿荫城,以水润城,该镇依托“母亲河”——明河,建设大明河公园,精心打造集休闲娱乐、生态涵养等功能于一体的十里画廊。

沿明河东岸一路前行,一路美景。干净整洁的步行道、静谧柔美的乡野风光,处处充满诗情

画意。呼吸着清新的空气,欣赏着葱茏的树林,盛开的鲜花,静静的河水,犹如行走在山水画卷中。明河飞瀑、双龙喜聚、树览双桥、琴廊画亭……每一个景点都让人感到轻松、宁静。

花草相伴,绿树成荫,蜿蜒小路,赏心悦目。越来越多的居民享受着这样的健康生活。每天傍晚前往公园游玩的人络绎

不绝,明河两岸绿地、沿线景观、自然生态河岸、亲水平台、坡地花卉、人性化的配套服务设施,带给人们丰富的休闲娱乐体验。

如今,在大明河公园享受亲水时光,已成为明港百姓日常生活中不可或缺的休闲方式。大明河公园独特的自然与人文景观,不仅为居民提供了健身休闲的综合景观带,而且美了环境、暖了民心。



## 人体器官捐献和儿童大病救助工作突出

# 我市红十字会获得省红十字会两项表彰

本报讯(记者 杨长喜)9月20日,河南省红十字会灾害管理暨应急能力建设培训班在郑州举办。在培训班上,因人体器官捐献和儿童大病救助工作突出,信阳市红十字会获得省红十字会两项表彰。

市红十字会获得的两项表彰分别为:2021年度中央专项彩票金大病儿童救助项目执行先

进单位和2021年度河南省人体器官捐献工作先进集体。据统计,2021年,信阳市红十字会通过中央专项彩票金大病儿童救助项目救助18岁以下白血病和14岁以下先心病患儿53人,发放救助金145万元;完成器官捐献10例,肝脏、肾脏共计30个,为器官衰竭患者带去生的希望。

另据统计,自2010年执行中央彩票公益金大病儿童救助项目以来,信阳市红十字会已成功救助18岁以下白血病和14岁以下先心病患儿540名,发放救助金1103万元;自2013年开展人体器官捐献工作以来,信阳市红十字会累计完成人体器官成功捐献67例,捐献肝脏、肾脏等大器官192个。

## 不一样的“开学第一课”

本报讯(记者 马迎春)红四方面军军部旧址前,脸庞略显稚嫩的学员边听边记,驻足沉思;烈士纪念碑下,一个个拳头庄严举起,“坚决听党指挥”的誓言响彻云霄……

近日,空军工程大学航空机务士官学校组织2022级新学员赴老区新县开展革命传统教育,采取参观学习、实地教育、研讨交流等形式,引导学员坚定信念,铸牢军魂,为他们开启了不一样的“开学第一课”。

看着一件件文物,一幕幕历史场景清晰还原。“长胜桥的清晨、云台山的落日,红四方面军军部旧址的灯火,没想到能现场体验这些经常出现在电视和课本中的画面,接受了一次心灵洗礼!”学员李磊感慨良多。

来到革命先辈当年生活和奋斗的地方,初入军营的学员张利受益匪浅,他在日记中写道:“与革命前辈相比,我们吃的这点苦算什么。”

这次“行走的思政课”让新学员胡帅留下了深刻印象。“听闻革命先辈‘不要钱、不要家、不要命,要革命’,让我切身感受到军人肩上使命的光荣与重大。在今后的军校生活中,我一定要练强打仗本领,早日成为一名优秀军人。”胡帅感慨。

“革命先烈英勇顽强,不怕牺牲,让我懂得了共产党人面对凶狠的敌人,为何能够从容不迫,置生死于度外……”在战地红色故事会上,学员鞠晓阳以《我的爷爷》为题的演讲,讲述了革命先辈们在战斗中奋勇杀敌、舍生忘死的英雄壮举。

据悉,今年该校结合主题教育,聚焦“忠诚维护核心、矢志奋斗强军”,推动党史学习教育常态化长效化落实,通过升级打造以“红色大别山”为内核,依托大别山革命老区新县、红安县等教育基地,打造实践教学“大课堂”,把思政课堂搬进革命圣地,引导学员身临其境学习感悟党的光辉历史,坚定强军信念。

“学校肩负着为空军培养航空机务人才的重任,如何铸牢学员听党指挥的军魂至关重要。我校已经连续36年组织新学员到鄂豫皖革命老区开展综合实践教学,坚持利用老区丰富的红色资源,扎实打牢新学员坚决听党指挥、矢志建功军营的思想根基。”该校相关负责人表示。

## 声明

●兹有李金海豫SX1703号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有孙永兵、徐柯柯购买的由信阳泰合置业有限公司开发的南湾·琨御府房产6#103(-103)壹处,其交付的购房款发票2份第2、3联(发票代码:4100172350,发票号:03752280,金额:633288元;发票代码:4100172350,发票号:03753679,金额:940000元),因不慎丢失,特此声明。

●兹有王德清购买的由郑州金成房地产有限公司开发的金成·南湾山水17幢2单元304号房产壹处,其交付的维修基金收据(金额:6994元),因不慎丢失,特声明作废。